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（「図形」を問う問題） 

１ 下の図のように，半径 4 cm，弧
こ

の長さ 7πcm のおうぎ形があります。 

 このおうぎ形の面積を求めなさい。レベル８・９ 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

２ 次の図の四角形ＡＢＣＤは、ＡＢ＝５㎝，ＡＤ＝３㎝の長方形です。辺ＤＣを軸
じく

とし

て１回転させたときにできる立体の表面積を、下のアからエの中から１つ選びなさい。 

レベル９  

 

 

 

ア １５π ㎠ 

イ ３０π ㎠ 

ウ ４５π ㎠ 

エ ４８π ㎠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第２学年 数学 

Ｈ３１ 

答え 

㎠  

５㎝ 

３㎝ 
Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

答え 
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（「図形」を問う問題） 

１ 下の図のように，半径 4 cm，弧の長さ 7πcm のおうぎ形があります。 

 このおうぎ形の面積を求めなさい。レベル８・９  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

２ 次の図の四角形ＡＢＣＤは、ＡＢ＝５㎝，ＡＤ＝３㎝の長方形です。辺ＤＣを軸とし

て１回転させたときにできる立体の表面積を、下のアからエの中から１つ選びなさい。 

レベル９  

 

 

 

ア ３０π ㎠ 

イ ３９π ㎠ 

ウ ４５π ㎠ 

エ ４８π ㎠ 

 

 

 

中心角をａ°として弧の長さを求める式を立てると 4 × 2 ×π × ୟଷ଺଴＝7π 

この式からａを求めるとa＝315（°）となります。 

よって、このおうぎ形の面積は 4 × 4 ×π × 315360＝14π 

答え 

１４π㎠  
（別解）4 × 7π× １

２
 = 14π 
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５㎝ 

３㎝ 
Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

答え 

エ 

模範解答 

底面積３
２
π = ９π 

側面積５×２ ×３π =３０π 

底面積は２つある。 

９π ×２+１８π 

３０π+１８π＝４８π   


